

УРОЖАЙ ЗЕРНОВЫХ В ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ ПРЕВЫСИЛ 300 ТЫСЯЧ ТОНН

Средняя урожайность составила 25 центнеров с гектара. Как сообщает региональный департамент АПК, на 6 сентября яровые обмолочены на площади более 65 тыс. гектаров, озимые – почти на 2 тыс. гектаров. Горох убран с 54 тыс. гектаров полей. Пока стоит сухая осень, овощеводы спешат убрать картофель, уже собрано свыше 28 тыс. 700 тонн при средней урожайности 283 центнера с гектара. Запас остальных овощей превышает 8 тыс. 600 тонн, больше всего из них капусты – 3 тыс. 700 тонн. Свеклы и моркови собрано 3 тыс. 300 и 1 тыс. тонн соответственно. *ИА «Тюменская линия».*



ИШИМСКАЯ ПРАВДА

www.ishimpravda.ru
vk.com/ishimnews
t.me/ishimpravda
ok.ru/profile/580324974378

6+

№ 73 (18472)
ВТОРНИК
10 сентября
2024 года
Общественно-политическая газета.
Основана в марте 1918 года.
Выходит во вторник и пятницу.
Цена свободная.

По следам фронтовых историй

На ж/д станции Ишим сделала остановку иммерсивная передвижная выставка-музей «Поезд Победы».

Уникальный передвижной музей 5 сентября начал работу в нашем городе. В открытии выставки принял участие глава муниципалитета Федор Шишкин.

– Прошли с коллегами все вагоны, в каждом раскрыта определённая тема – от мирно едущих пассажиров через отправку на фронт, блокадный Ленинград до Нюрнбергского трибунала и возвращения домой. Для себя отметил штабной вагон с маршалом Рокоссовским. Когда-то он проходил лечение в госпитале нашего города, а сегодня одна из улиц названа в его честь, более того, на ней установлен бюст Константина Рокоссовского, – отметил Федор Борисович. – Важно, чтобы наши школьники, студенты, наша молодежь посетили выставку. Понимали, через какие испытания прошли их предки. Как смогли выстоять и победить.

Руководитель муниципалитета поблагодарил организаторов выставки за создание такого масштабного патриотического проекта.

Как рассказывают организаторы, ни в одном музее мира нет такого количества многофигурных композиций. Но не только скульптурами уникальна экспозиция, здесь задействованы 50 видеопроекторов, 18 видеостен, которые благодаря световым и звуковым эффектам воссоздают захватывающие воздушные бои и массивные танковые атаки, рисуют картины походной солдатской жизни и тихие воспоминания мирного довоенного времени.

Всего музей расположен в 10 вагонах, в каждом – история граждан и некогда великой страны. Драма событий тесно переплетается с фактами из истории и личными воспоминаниями.

В первом вагоне показана повседневная жизнь советского человека. Свет-



Проект реализуется Минобрнауки России совместно с компаниями «Российские железные дороги», «Красный квадрат» и АНО «Невский Баталист» при организационной поддержке «Волонтеров Победы». //Фото автора.

лый перрон за окном, внутри – мужчины, женщины, дети. Здесь сосредоточена романтика дорог: разговоры в купе, сытный обед, улыбки и смех. Как сложилась дальнейшая судьба пассажиров плацкарта, мы можем лишь догадываться, но известно одно: следующие четыре года изменят всё навсегда.

В следующем вагоне весь страх войны: разбитые дома, звуки летящих снарядов, семьи с плачущими детьми. В начале вагона плачет женщина, в ней воплощен образ всех солдатских матерей, напротив нее глава семейства обнимает детей в желании успокоить и защитить – образ мужества и героизма. В этой части состава остро ощущается контраст между мирным спокойным временем и внезапно обрушившейся на страну войной, надвигающимся ужасом разлук.

Далее располагаются первые оборонительные операции, солдаты в око-

пах, свист пуль, взрывы и ранения. Декорации иллюстрируют фрагмент линии укреплений, окопов и траншей на передовой в битве за Москву.

Самый страшный вагон – третий. Здесь замученные пленные сидят на полках, их кожа пергаментом обтягивает скелеты, они замучены голодом, холодом и издевательствами. В глазах мужчин и женщин тоска и обреченность. На тощих телах – полосатая роба и номер, повсюду слышатся бешеный лай собак и речь фрица. Это концлагерь, одно из самых ужасных преступлений Третьего рейха.

Как обещание спасения за этим вагоном находится санитарный. Медсестры поднимают на ноги раненых солдат, на плечах врачей забота о каждой жизни. Демонстрация тяжелой, но очень важной работы медиков, их великого подвига – главная задача этой тематической зоны. Во вто-

рой половине инсталляции – научный вклад в Победу. Красной линией здесь протянут труд каждого ученого, медика, микробиолога, инженера, техника, строителя. Вспоминаются фамилии Курчатова, Яковлева, Сперанского.

Через дверь находится банно-прачечная экспозиция. Советский солдат здесь впервые сталкивается с немцем, взятым в плен под Сталинградом. Плавное эта тема переходит в следующий вагон, показывающий блокаду некогда прекрасного и полного жизни города, ужасы немецкой осады.

Вселяет надежду на победу Красной армии штабной вагон, демонстрирующий успех операции «Багратион». Героем этого вагона стал непритворный в быту и любимый солдатами Константин Рокоссовский, получивший маршальскую звезду, а потом и звание Героя Советского Союза. Перед ним стол с картами

наступлений, большая доска с планом ведения боевых действий.

Девятый вагон затрагивает историю 1945–1946 годов. В первой половине – факты о Русско-японской войне и зверских опытах японцев, а во второй – Нюрнбергский процесс, первый и ключевой из серии судебных процессов над рядом военных преступников нацистской Германии. Игрой света подчеркивается напряженность принятия обвинительных заключений.

И наконец, последний вагон. Вселяющий радость, показывающий, через что прошел каждый гражданин. Он перекликается с началом истории – здесь почти такая же обстановка, кругом цветы, на лицах улыбки, только счастье в них тронута знанием тягот войны. Кто-то здесь потерял друга, кто-то семью, но взамен они вернут в свои дома весть о победе и свободе.

– Пространство выставки хорошо организовано

– все экспонаты очень реалистичные, многое здесь интерактивно. Можно потрогать автомат, бинокль, взглянуть на поле боя из танка. Я ощутил себя в том времени благодаря этой выставке, – рассказывает Григорий.

– Эта выставка – мощное напоминание каждому из нас, чего стоила победа в Великой Отечественной войне, через что прошли люди того времени. Она вызывает бурные эмоции, истории пробирают до мурашек, вызывают слезы. Спокойным отсюда выйти невозможно, – делится впечатлениями посетительница выставки Маргарита Носкова.

Музей-выставка пробыла в нашем городе два дня. За это время ее посетили школьники, студенты, ветераны, семьи. Организаторы проекта напоминают: для тех, кто не смог попасть на поезд, на сайте проекта «поездпобеды.рф» представлен 3D-тур.

Елена КОВАЛЕВА.

Власть и бизнес – на одной стороне

Предприниматели Тюменской области пятого сентября прибыли в Ишимский район в рамках второго инвестиционного тура, организованного Торгово-промышленной палатой и Инвестиционным агентством региона, бизнес-экспертом Александром Касьяновым по поручению губернатора Тюменской области.

Около тридцати представителей малого и среднего бизнеса оценили перспективы для вложения средств на предприятиях и объектах муниципалитета. Участников тура интересовал потенциал территорий: промышленность, туризм, общепит и т. д.

Среди почетных гостей были депутат Тюменской областной думы Виктор Рейн, представитель департамента инвестиционной политики Ирина Бережная, а также представители инвестиционного агентства Тюменской области Антонина Рындина и Кристина Фролова.

Ранним утром гостей инвест-тура встречали в Ершово сельские творческие коллективы. Затем предпринимателей поприветствовал глава Ишимского муниципального района Сергей Ломовцев:

– Некоторые предприниматели уже обсудили возможность реализации новых проектов, среди которых есть связанные с родиной Конька-Горбунка. Убежден, что совместными усилиями мы сможем добиться успеха. Инвестиционный тур предоставляет уникальную возможность для обсуждения, обмена опытом и поиска новых направлений развития муниципалитета. Надеюсь, вы влюбитесь в наш район, вложите сюда свои капиталы, создадите новые рабочие места, а мы вам поможем в организационных вопросах.

Участники мероприятия посетили музей-усадьбу П.П. Ершова, послушали увлекательный рассказ заведующей Надежды Прокуряковой о жизни Петра Павловича, помолитесь в храме Петра Столпника. Сотрудники музея уточнили бизнесменам местный иван-чай, собранный на бескрайних полях самого большого Ишимского района, пирогами с картошкой, грибами, рыбой.

Затем в программе тура было посещение агроиндустриального парка «Ишимский» и площадки крио-АГЭС. В марте этого года состоялось торжественное открытие автозаправки СПГ и КПГ на развилке трассы в Курган и Омск. Это первая криогенная заправка в Тюменской области, на которой расположена колонка СПГ для заправки газомоторным топливом автомобилей, оборудованных криобаками, и несколько постов для заправки автомобилей на КПГ. В дальнейшем инвестор из Екатеринбурга ООО «СПГ Проект Инжиниринг» планирует построить на этой же площадке мини-завод по производству сжиженного при-



Село Ершово стало популярным туристическим маршрутом. //Фото автора.

родного газа (СПГ). Реализация проекта даст возможность завлечь метаном автобусы и магистральные тягачи.

– Ишимский район находится на перекрестии дорог. Это удачное месторасположение, которое и позволило построить криогенную автозаправочную станцию, – рассказывает исполнительный директор ООО «СПГ Проект Инжиниринг» Сергей Ларионов. – Рядом все коммуникации – газопровод, электроподстанция. Использование метана в качестве газомоторного топлива – перспективный проект, ведь газ втрое дешевле своего нефтяного аналога. На фоне значительного ужесточения экологических нормативов виден стремительный рост потребления этого продукта. Сжиженный и компримированный природный газ

является топливом 21 века. С каждым месяцем идет рост потребления КПГ, большой спрос и на сжиженный газ, стали чаще его возить.

Сергей Александрович поделился с потенциальными инвесторами своими мыслями о взаимодействии с администрацией Ишимского района: специалисты заинтересованы в совместной работе, помогают с выделением и оформлением земельного участка, подключением к сетям.

На том месте, где находится автозаправка, много неовостребованной земли с подземными коммуникациями, примыкающей к федеральной трассе Р-402. В администрации Ишимского района разработали несколько инвестпроектов, которые могли бы быть интересны гостям тура. Это и организация транспортного-логистического центра, и создание овощевод-

ческого хозяйства открытого грунта (формат ЭКО). И организация животноводческого хозяйства молочной направленности. Выгодное географическое положение, самая большая площадь обрабатываемых сельскохозяйственных земель, первое место по валовому сбору зерна и второе место по урожайности зерновых и зернобобовых культур в регионе, опыт реализации масштабных проектов... Все это плюсы и преимущества при выборе потенциальным инвестором территории, где в дальнейшем развивать свой бизнес.

В рамках инвест-тура состоялось заседание совета по развитию малого и среднего предпринимательства, на котором представители бизнеса обсудили актуальные вопросы, обменялись опытом и получили полезные рекомендации от экспертов.

Совет стал платформой для конструктивного диалога между бизнесом и представителями власти. Участники узнали новые программы поддержки и возможности, которые помогут развивать и укрепить малый и средний бизнес в нашем районе.

Синицынский бор – природный заповедник, жемчужина района, известен далеко за его пределами. Отдохнуть и подышать свежим воздухом сюда приезжают жители соседних муниципалитетов, с севера нашей области. На территории бора имеются несколько баз отдыха, санаторий. Это место притягательно и для инвесторов. К самым известным из них тоже свозили гостей инвест-тура.

Норгород – парк сказок Средиземья – располагается на известной всем ишимщан «подкове». Для комфортного отдыха парк предлагает ус-

луги аренды места для размещения палатки, беседки, мангала, фотозоны. Особенно интересными для детей будут «норки» – домики, напоминающие сказочные жилища хоббитов. Парк – это и площадка для проведения мероприятий для семейного досуга, изучения культурного наследия Приишимья, профориентационной работы, занятий верховой ездой и многого другого.

Руководитель, социальный предприниматель Андрей Лысенков сначала арендовал земельный участок, а теперь оформил его в собственности. Вмешиваться в уникальную экосистему нельзя, поэтому здесь гуляют только пешком, бережно относятся ко всему живому.

– На сегодня у нас в реализации семь социальных проектов, – вводит в курс дела гостей Андрей Валерьевич.

МНЕНИЕ

Интересен ли наш муниципалитет с точки зрения инвестиционной привлекательности?

Ирина Бережная, начальник отдела государственной поддержки и инвестиционной деятельности департамента инвестиционной политики Тюменской области:

– Такие туры – это новое интересное направление деятельности департамента, цель – показать площадки, возможности территории, познакомиться с бизнес-нишами, командами муниципалитетов, которые готовы сопроводить в реализации мечты, задумки. Это уже второй тур, первый прошел 6 августа, в нем приняли участие 35 предпринимателей. Для них организовали встречи с бизнес-сообществом Ялуторовска и Ялуторовского района. По результатам в городе было открыто представительство торгово-промышленной палаты. Мы разгоняемся и в следующий раз хотим посмотреть Нижнюю Тавду и Казанский район. Уже были запросы от этих муниципалитетов. Для участников мероприятия Ишимский район – территория перспективная, многие не были знакомы с ее возможностями для бизнеса, для себя вновь открыли ее только сейчас. Некоторые уже готовы зайти с проектами по развитию своего торгового бизнеса и переработки сельхозпродукции, ведь здесь имеется хорошая сырьевая база.

Александр Касьянов, основатель ГК «Альянс» и центра доходной недвижимости «Касьянов», участник проекта «Капитаны бизнеса», инициатор бизнес-туров по югу Тюменской области:

– Я организовал тур в Ишим и Ишимский район для того, чтобы предприниматели Тюмени познакомились с потенциалом наших малых городов и муниципалитетов. Мы видим, что ментальность представителей бизнеса в глубинке отличается от коллег из крупных городов. А все потому, что здесь нет конкуренции. Только она двигает прогресс, заставляет что-то менять, улучшать в своем деле. От этой статичности бизнеса в сельских территориях страдают потребители, обычные люди. У них нет выбора. Для этого я привожу других предпринимателей, чтобы местные начали шевелиться, меняться, развиваться. Бизнесу необходимо понимать, что он нужен власти. И эта поддержка может выражаться не только в деньгах. Это могут быть консультации, обмен опытом. Главное, когда предприниматель обращается за этой помощью, важно, чтобы был отклик от власти. У нас в Тюменской области это есть, и это приятно.

Алексей Павлов, ресторатор:

– Мне нравятся регионы тем, что здесь можно хорошо зарабатывать, тут неизбалованная публика, администрации муниципалитетов всегда идут навстречу, помогают с открытием.

Отметим, Алексей Павлов развивает свой бизнес в сфере общепита в Тюмени и Тюменской области. В свое время он открыл более 300 заведений в 15 странах, сейчас развивает новый бренд «Сушиков и пицца». В результате одного из таких туров предприниматель приметил помещение и запустил за три месяца ресторан в Тобольске.

– В рамках проекта «Центр загородного обихода 55+» на территории Норгорода побывали жители пенсионного возраста из сел Шабликино и Плешково. Для них была организована экскурсионная программа об историческом прошлом Ишимского района. За трапезой ветераны обсудили впечатления и послушали предложения о возможных проектах, которые были бы им интересны. Главным лейтмотивом обсуждения стала идея путешествий по Приишимью для тех, кто в молодости и во времена трудовых будней не смог побывать в соседних районах и изучить историю своего края.

В рамках проекта «С одного города» в Фестивальном парке Ишима прошел концерт «В лучших русских народных традициях», сохранились мастер-классы, народные игры и забавы. Еще один проект касается формирования в Синицынском бору 229-й стрелковой дивизии. Сейчас для школьников Приишимья проводится суточная экскурсия – погружение в то военное время.

Андрей Лысенков на заседании губернаторского гранта хочет создать еще и скачочную мультимедийную с помощью искусственного интеллекта и местных фольклорных сюжетов. Основой проекта станут фольклорные материалы, которые с 1978 года собрали ишимские студенты-филологи. Более тысячи работ со сказками оцифруют. Искусственный интеллект на их основе создаст варианты сказочных миров с ишимскими героями и сюжетами. Дизайнеры и творческие группы доработают полученные образы. Затем их используют для оформления семи детских садов.

Каждый будет представлять свою сказочную вселенную. «Центр загородного краеведения» – тоже довольно интересный проект. На территории экопарка установят вместе с утварью чум, юрту, лабаз, палатку туриста-археолога. Цель проекта – создать основу для сохранения и передачи многовековых семейных ценностей и традиций народов Тюменской области, развития малозатратных познавательных семейных форм отдыха.

Участники инвест-тура с удовольствием погуляли по Синицынскому бору. Они не только восхищались его красотами, но и размышляли о перспективах инвестирования в туризм.

В красивейшем месте, возле Горы любви, находится еще одна база отдыха – «Теремок». В январе 2021 года ее новыми владельцами ста-

ли семья Вилемсон. Со временем на базе появятся шесть домиков, небольшая деревня из стилизованных, похожих друг на друга, но разных по размеру и дизайну теремов. Один будет банькой. Есть запрос и на большое помещение, где смогут останавливаться с ночевкой участники военно-патриотической игры «Зарница», проведение которой организовала на базе «Теремка» Алена Вилемсон.

Завтрашающим объектом в программе посещения стала база отдыха «Лесная сказка». Ее визитная карточка – оздоровительные процедуры. Здесь можно посетить теплую сауну с бассейном, «добрую баньку» или банные чаны с целебными запарками на свежем воздухе. Изюминка курорта – веревочный парк среди высоких деревьев. Трасса предусмотрена не только для взрослых, но и для детей. Все гости перемещаются под внимательным контролем инструктора. Гости арендуют и сезонный спортивный инвентарь. Для проживания доступны коттеджи и благоустроенные номера. Для дневного пребывания имеются несколько мангальных зон, шатер, где проходят банкеты и дискотеки, собственный пляж.

У руководства базы отдыха много задумок, их реализация запланирована на ближайшие годы. Ныне все загородные места отдыха были затоплены. Открытие летнего сезона затянулось. Но предприниматели сумели привести территории в порядок, а жителям города и района удалось насладиться теплыми деньками на природе.

– Решили посвятить каждый месяц нового театрального сезона авторам и странам. Сентябрь будет посвящен Александру Николаевичу Островскому. Покажем три спектакля по его произведениям. Декабрь посвятим драматургам Великобритания и покажем две комедийных постановки, – пояснил главный режиссер Данил Султанов.

Кроме того, по словам руководителя Ишимского народного театра, коллектив начал подготовку проекта на конкурс Президентского фонда культурных инициатив. Это будет спектакль к юбилею Победы.

– Хотим сделать его музыкальным, выступить на большой сцене во Дворце культуры. Считаю, что каждый человек должен вести свою летку в празднование Дня Победы. Есть замысел, для реализации которого будем перерабатывать большой драматический материал. За основу возьмем легендарный советский фильм «Небесный тихоход». Рабочее название: «Первым делом – самолет», – поделился режиссер.

Задач много, добавил Данил Султанов, есть сложности, тяжело восстанавливать старые спектакли, но выразил уверенность, что все получится, потому что люди готовы работать и заниматься любимым делом.

Ирина КОРШУКОВА.



В Ишимском районе реализуется более двадцати инвестиционных проектов, после бизнес-тура их количество явно возрастет. Многие из гостей открыли для себя нашу территорию и готовы вложить в ее развитие свой капитал. //Фото автора.



Презентация очередного издания Ишимской энциклопедии

Во Дворце культуры состоялась презентация двухтомника Ишимской энциклопедии «Народное образование», издание посвящено Году педагога и наставника (2023).

О внушительном труде ишимских педагогов рассказывает «Народное образование». В книге содержится сотни разрозненных фактов, неизвестных материалов, собранных воедино, проверенных, переработанных и представленных вниманию читателей.

Глава города Фёдор Шишкин поблагодарил педагогов за труд, а авторский коллектив, благодаря которому энциклопедия вышла в свет, за успешную реализацию проекта.

Над двухтомником работала большая команда профессионалов – каждый мастер в своей сфере. Автором проекта и составителем выступил опытный краевед, всегда точно выделяющий социально значимые темы для изданий Владимир Озолин. В итоге на редактирование было получено 1200 страниц текста. Выстроить в формате энциклопедии более тысячи разных по стилистике статей – масштабная, рутинная и ответственная задача, которая была выполнена главным редактором Людмилой Мариковой. Научный консультант и автор объемного информативного богатого на даты, имена и события очерка – кандидат филологических наук Елена Шилова. В подготовке участвовали более 110 человек, среди них 7 кандидатов и 3 доктора наук, преподаватели, учителя, журналисты, краеведы, работники архивов, музеев и другие.

Важнейший этап – издательский. Авторы благодарят коллектив Ишимской типографии (директор Максим Панышин), который осуществлял качественную подготовку материала к печати. Верстку и дизайн выполнила Ирина Емельянова.

Энциклопедия не только выполняет просветительскую функцию, она призвана сохранить и передать потомкам достоверную информацию о нашем крае и его жителях, подкреплённую архивными материалами и воспоминаниями очевидцев.

Двухтомник «Народное образование» можно найти во всех библиотеках города и образовательных учреждениях.

Народному театру 65 лет

Пятнадцатый театральный сезон откроет Ишимский народный театр в стенах собственного здания 15 сентября. 30 октября исполняется 65 лет с момента присвоения театру звания народного.

Юбилейные торжества начнутся в ноябре и ознаменуются двумя премьерами. Это постановка «За двумя зайцами» по комедии Михаила Старицкого, написанная в 1883 году по мотивам драмы Ивана Нечуй-Левичского «На Кожумьяках». Второй спектакль – по трагикомедии Эдмона Ростана в одном действии «Два Пьеро, или Белый ужин». Какую из премьер зрителям представят первой, пока секрет.

– Решили посвятить каждый месяц нового театрального сезона авторам и странам. Сентябрь будет посвящен Александру Николаевичу Островскому. Покажем три спектакля по его произведениям. Декабрь посвятим драматургам Великобритания и покажем две комедийных постановки, – пояснил главный режиссер Данил Султанов.

Кроме того, по словам руководителя Ишимского народного театра, коллектив начал подготовку проекта на конкурс Президентского фонда культурных инициатив. Это будет спектакль к юбилею Победы.

– Хотим сделать его музыкальным, выступить на большой сцене во Дворце культуры. Считаю, что каждый человек должен вести свою летку в празднование Дня Победы. Есть замысел, для реализации которого будем перерабатывать большой драматический материал. За основу возьмем легендарный советский фильм «Небесный тихоход». Рабочее название: «Первым делом – самолет», – поделился режиссер.

Задач много, добавил Данил Султанов, есть сложности, тяжело восстанавливать старые спектакли, но выразил уверенность, что все получится, потому что люди готовы работать и заниматься любимым делом.

Елена КОВАЛЕВА.

ПРИХОДИ СЛУЖИТЬ ПО КОНТРАКТУ

ЕДИНОВРЕМЕННАЯ ВЫПЛАТА 1 000 000 Р

Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

☎ (3452) 79-19-05 ☎ 117



МИНИСТЕРСТВО
ОБОРОНЫ
РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ

ПОДПИСКА

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ
на газету «Ишимская правда»
на первое полугодие 2025 года –
835 руб. 26 коп.,
льготная подписка
для участников ВОВ и инвалидов –
710 руб. 40 коп.,
подписка в редакции – 216 руб. 00 коп.
(газеты забирать самостоятельно).

**ИНТЕРЕСУЮТ СТАБИЛЬНАЯ РАБОТА,
ДОСТОЙНАЯ ЗАРПЛАТА?
ПЛЕМЗАВОД - ЮБИЛЕЙНЫЙ
ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:**

- НАЧАЛЬНИКА ВОДООЧИСТНЫХ СООРУЖЕНИЙ
- СЛЕСАРЯ-САНТЕХНИКА
- СЛЕСАРЯ КИПиА
- СЛЕСАРЯ ПО РЕМОНТУ ОБОРУДОВАНИЯ
- АППАРАТЧИКА ОЧИСТКИ СТОЧНЫХ ВОД
- ВЕТЕРИНАРНОГО ВРАЧА (обучение за счет работодателя)
- ОПЕРАТОРА В ЖИВОТНОВОДСТВЕ

Предоставление жилья, доставка до работы и обратно, скидки на питание, бесплатный стоматолог, медосмотр за счет работодателя, 13-я заработная плата, ежегодная индексация заработной платы

Обращаться по телефону 8 (34551) 3-01-82, Viber, WhatsApp 8-922-044-08-84

**ПЕРЕКРЫВАЕМ КРЫШИ
ОБШИВАЕМ СТЕНЫ
ДЕЛАЕМ ЗАБОРЫ**

Тел. 8-960-914-00-08.

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА

Все виды строительных работ со своим материалом или заказчика выезд мастера на замер бесплатно!

- Строим дома, беседки, бани, хозблоки
- Строим пристройки, гаражи
- Замена и ремонт кровли, фундамента
- Обшивка домов сайдингом
- Замена полов и многое другое

8 (904) 499 95 83, 8 (909) 735 77 75

ЗАКУПАЕМ МЯСО.
Без скидки. Забиваем сами.
Тел.: 8-951-264-99-99, 8-919-592-13-09. Реклама.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ
по данным Gismeteo.ru

11 СЕНТЯБРЯ среда		+18 +4	767 мм рт. ст.	2 м/с СВ
12 СЕНТЯБРЯ четверг		+20 +76	768 мм рт. ст.	2 м/с В
13 СЕНТЯБРЯ пятница		+19 +6	765 мм рт. ст.	2 м/с С

**УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
НАПОМИНАЕМ: ПОГОДА ПЕРЕМЕНЧИВА.**

АДМИНИСТРАЦИЯ ИШИМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

04.09.2024 г. Ишим № 139

Об утверждении порядка предоставления субсидий на финансовое обеспечение затрат, связанных с оказанием жилищно-коммунальных услуг на территории Ишимского муниципального района, в целях предупреждения банкротства и восстановления платежеспособности муниципального унитарного предприятия «Коммунальщик» Ишимского муниципального района Тюменской области

В соответствии со статьями 69, 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации, статьями 30, 31 Федерального закона от 26.10.2002 № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», статьей 17 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», решением Думы Ишимского муниципального района от 05.12.2023 № 78 «О бюджете Ишимского муниципального района на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов», постановлением Правительства Российской Федерации от 25.10.2023 № 1782 «Об утверждении общих требований к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление из бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг – и проведение отборов получателей указанных субсидий, в том числе грантов в форме субсидий», руководствуясь статьями 32, 33 Устава Ишимского муниципального района Тюменской области, постановляю:

1. Утвердить Порядок предоставления субсидий на финансовое обеспечение затрат, связанных с оказанием жилищно-коммунальных услуг на территории Ишимского муниципального района, в целях предупреждения банкротства и восстановления платежеспособности муниципального унитарного предприятия «Коммунальщик» Ишимского муниципального района Тюменской области согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Ишимская правда» и разместить на официальном сайте Ишимского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

3. Постановление администрации Ишимского муниципального района от 04.08.2023 № 119 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий на финансовое обеспечение затрат за приобретенные товары, работы, услуги в целях предупреждения банкротства и восстановления платежеспособности муниципального унитарного предприятия «Коммунальщик» Ишимского муниципального района Тюменской области» признать утратившим силу.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Тюменцева И.В., заместителя главы района.

Глава района С.Н. Ломовцев.

Шахматы: спорт, игра, наука

На стадионе «Центральный» состоялся шахматный турнир, посвященный памяти первого чемпиона Тюменской области Н.И. Вебса.

98 спортсменов из десяти районов региона стремились показать максимальные результаты в интеллектуальной игре. Соревнования прошли по швейцарской системе. Судейскую коллегию представляли главный арбитр Р. Ржанов, его помощник В. Мартиш и секретарь О. Ивина. Перед началом турнира благодарственными письмами департамента по социальным вопросам за вклад в развитие шахмат отметили В. Кушину, И. Васильева, А. Ивина, К. Ковалева, К. Книжова, М. Белинских, Д. Кириюшину, Е. Жгунова, Д. Роговских.

Проявили уважение к памяти Н.И. Вебса прибывшие аж за 400 километров, с Нижней Тавды, чемпион Салехарда Валерий Грабовский с внуком-перворазрядником Степаном Грабовским. Пятеро викуловчан в складчину приехали в Ишим, чтобы тоже отдать дань памяти шахматиста.

Два дня игры прошли в тишине, когда внимание сосредоточено только на фигурах и часах. Здесь присутствовали люди разных национальностей: татарин, еврей, украинец, азербайджанец, армянин – но все они близки друг другу по духу и восприятию жизни, это дружная шахматная семья.

Главный судья Роман Ржанов назвал победителей по номинациям.

Турнир «А», взрослые: первое место – А. Тузов, студент Западно-Сибирского колледжа, второе – Я. Лось, студентка Тюменского индустриального университета, третье – С. Барашков, волонтер.

Турнир «Б», учащиеся 2009 г. р.: первое место у А. Купина, второе – у З. Бубнова, третье – у С. Гробовского.

Турнир «С», 2010 г. р.: первое место – Е. Жгунов, второе – П. Рафиков, третье – М. Талалаев.

Турнир «Д», 2011–2012 г. р.: первое место – Г. Хамидуллин, второе – Д. Кириюшина, третье – К. Книжов.

Турнир «Е», 2013 г. р. и младше: первое место – А. Ивин, второе – Е. Середенко, третье – Даниил Середенко.

Турнир «Г», 2007–2008 г. р.: первое место – В. Андреева, второе – Е. Дробинина, третье – А. Архипов.

Победителям и призерам были вручены призы и дипломы.

Я обратился к победителям главного турнира Александру Тузову и Яне Лось с вопросом, как они относятся к новому чемпиону области – тринадцатилетнему Ивану Землянскому. Они высоко оценили его талант. А Анатолий Карпов дал телеграмму председателю областной думы Фуату Сайфитдинову с благодарностью, отметив, что в Тюмени появился самый молодой международный гроссмейстер (это звание было получено им на соревнованиях в ОАЭ). Самый молодой гроссмейстер не только в Тюмени, но и во всей России. 31 августа Ивану исполнилось 14 лет, шлем ему свои поздравления!

Геннадий БАЧТЕЕВ.

**У вас нет собственного жилья?
Не хотите переплачивать деньги за аренду?**

**Агрохолдинг «Юбилейный»
готов помочь вам
в данном вопросе!**

На предприятиях Агрохолдинга действует программа по предоставлению жилья вновь принятым сотрудникам!

Подробную информацию можно получить по телефону:
8(34551)30182, 59922, 79908

ВАКЦИНАЦИЯ —

ЛУЧШИЙ СПОСОБ ЗАЩИТЫ ОТ ГРИППА!

Прививка стимулирует в организме выработку защитных антител. В поликлиниках по месту жительства, во всех образовательных учреждениях вакцинация от гриппа проводится бесплатно. Делайте прививку до начала эпидемии. Иммунитет вырабатывается через 3-4 недели после прививки.



Для проведения вакцинации обратитесь в поликлинику по месту жительства!

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Учредитель (соучредители): департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области, муниципальное казенное учреждение Администрация города Ишима, администрация Ишимского муниципального района.

Главный редактор
Алла Алексеевна ПОЗИУМСКАЯ
тел. (34551) 2-38-14; e-mail: dip-ishim@mail.ru
обозреватели Ирина Коршукова, Марина Сергеева, Елена Ковалева – 2-38-96,
бухгалтерия – тел. 2-37-91, отдел рекламы – тел. 2-39-16, e-mail: ip_reklama@mail.ru
Материалы газеты – на сайтах
www.ishimpravda.ru, www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750, г. Ишим Тюменской области, ул. Пономарёва, 39.

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО – Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-01425 от 16.01.2017. Выходит во вторник и пятницу. Объем – 1 печатный лист. Отпечатана в ООО «Ишимская типография»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Тираж 1267 экземпляров.